
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

保護者様の声

～児童通所支援センターラブアリスあさひが丘　集計結果～

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.4

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

5.0 5.0

●ホットケーキや玉子焼きなど料理を家でも作りた

がるようになった

●食器の洗い物の手伝いをしてくれた

●工場見学に行ってから、わからないことを積極的

に聞けるようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

5.0

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

4.6

お子さまへの接し方、言葉づか
いに満足していますか？

4.9

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

4.8

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

3.5

保護者同士の連携が支援されて
いると感じていますか？

2.9

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.9

送迎サービスについて満足して
いますか？

4.9

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

5.0

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

5.0

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

4.4

●お友達に気持ちを伝えたり、勝ち負けのあるゲームに参加できるようになった

り、ラブアリスのおかげでコミュニケーション能力が高まったと感じています。

●家ではなかなかじっくり教えてあげられないことも丁寧に目を合わせ教えてく

ださり、成長がみられ通ってよかったと思います。

●いつも安心して利用できる環境作りをありがとうございます。

●先生たちにはいつも優しく暖かく支援して頂き、本当に感謝しています。

●毎月や2か月に1回、お便りを作って頂き写真付きで職員紹介などをして欲しい

です。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

4.6

2020年12月

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

4.3

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.6

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.9

ラブアリスの療育内容に満足し
ていますか？

4.8

●お手伝いができるようになった

●名札を付けれるようになった

●ボタンや着替え、服を綺麗にたたむなどできるよ

うになった

●トイレに一人で行くことが多くなった

●理由や考えを伝えてから行動する場面が増えた

●一緒に遊ぼうと誘ったり、自分の好きなことをの

びのびと楽しんだりしている

●気持ちを言葉にして伝えることが多くなった

●知らない友達とも仲良くできるようになった

●バランスが良くなった

●他の人の真似をしたり、順番を待てるようになっ

た

●姿勢を崩さず座っていられる時間が長くなった

●難しいことをやる時に自信をもって向き合えるよ

うになった

＝＝満足度＝＝

92.8%
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